

今盛世沂城专业地产 专注教育

影响孩子未来成功的因素(二)



对于一个生命来说，成功的第一步是一“活下去”；其次才是“活得更好”。

“活下去”是每一个生命来到人世间拼命追求的第一步成功。只有赢得了第一步的成功，“活得更好”才有可能。否则，生命会穷其一生为确保第一步的成功而努力。

在我们的潜意识里，有这样一个来自于我们原始动物本性的信念：“不被父母接纳的孩子，必死无疑。”儿童一来到人世间，就会把“被父母接纳”作为追求的第一目标。这个“被父母接纳”，本质上指的是内心的感受。不管实际上父母有没有陪伴孩子，只要帮助孩子在内心感受到自己是“被父母爱和接纳”的，就帮助孩子赢得了第一步的成功。孩子才会把精力全然投入到追求第二步“活得更好”的努力中。

关于这一点，美国现任总统奥巴马的妈妈做得非常棒。尽管奥巴

马的爸爸在奥妈妈怀孕的时候，就抛弃了她，可是奥妈妈从没把自己命运投射到儿子身上。她在奥巴马心里树立的父亲形象是积极、阳光、充满爱的。正是有了这份踏实的感觉，她儿子才会拥有今天的成就。

以下是几位家长发给我的短信，明白了这一点，您基本上可以解读这几位家长的困惑来自哪里。

“我儿子一岁四个月了。在怀孕前，我就读了大量的育儿书。我一直想把儿子培育成超常儿，可现在我发现他却不是。究竟是方法不对，还是书上所说的超常儿是假的？”

“我是一位6周岁男孩的母亲。我老公长期在外地，一年也就回来住20天，孩子都是爷爷带的，很任性、娇惯、不吃饭、又瘦又矮。我很头疼，不知道如何教育他，他根本不听我的。我就打他骂他，骂完打完，不管用，又后悔，知道是自己的错，是自己的不用心导致这样的后果。在

孩子重要的六年里没陪着孩子好好度过。但现在后悔也晚了。我很困惑，庄总，我该怎么办啊？有什么补救的方法啊？”

“我女儿十岁了，有好几次了，自己偷偷拿钱去买东西。道理我和她讲过好多次了，可还是解决不了，请问我该怎么办？”

(未完待续)

东方爱婴

早期教育专家

领跑中国早教12年

少年宫中心 8127217 8127218

馨园中心 8290701 8290702

河东中心 8080887 8080889

沂水中心 2269266 2269277

盛世沂城

PROSPEROUS TIMES YI CITY

售楼电话：0539-8509999/8507999

项目位置：临沂高新区湖西路与双月湖路交汇处

庄会斌，金色前程幼儿园创办人，临沂东方爱婴早教中心负责人。知名教育专家，美国A.C.H.E 授证催眠治疗师，美国加州NLP及专业教练学院授权NLP专业教练、美国PAT国家中心授证爱婴导师、香港专业效能管理学院授权NLP情绪压力管理导师、亲子关系导师、NLP及执行师。

岁末收官 万余厂商倾城钜献

怡景丽家厂商直销冲量，收官大放送

作为临沂建材家具行业的领跑者，怡景丽家已走过了4年的辉煌历程。2012年对怡景丽家是至关重要的一年，怡景丽家将迎来她的5周岁生日，怡景丽家整装待发会以一个崭新的气象重新呈现。2011年怡景丽家在临沂造就了多次销售传奇，为临沂的消费者呈现了一次又一次

的巨大优惠；岁末将近，12月3日-4日，怡景丽家将再次领衔钜献，联合万余厂商即将再一次惠战全城，作为众家居厂家的收官之战，全城放价回馈新老业主，全场万余建材、家具、家饰厂商将以直销放量价感恩回馈广大新老顾客。

据透露，此次活动为本年度建材家居市场最大

规模的品牌冲量活动，各大顶级品牌厂商巅峰钜献，极限放量，现代时尚家具、红木家具、时尚沙发、儿童家具、欧美经典家具、移门衣柜、地板木门、瓷砖厨卫新品放量价更是惊爆全城，最大力度的实行1元起售，以最大优惠力度全力打造年末最具实力建材、家具换季

运动。在各一线品牌冲量价的基础上，怡景丽家商场再补贴，同时，商场总裁签售再返现金，力度绝对史无前例。在12月3日的钜惠活动中，怡景丽家将免单环节再次升级，让更多的顾客获得更多的活动。同时，活动当天顾客凭100元预约卡可循环增值使用100

次，增值10000元，凭预约卡即可尊享幸运免单盛惠及千万豪礼抽取活动。

此外，本次活动大奖玩转

新式样，购物顾客100%中

奖，千万豪礼多买多送，

进店有豪礼，百万红包免

费送。

(专刊记者 王咏梅)

男人争抢外用植物伟哥

2010年，美国生命科学院联合美国太空总署耗资两亿元，成功的将四大壮阳植物黄秋葵、玛卡、东哥阿里和雪樱子的种子送到太空实验站，利用太空高真空、高洁净、强磁场、强宇宙粒子射线等地面无法具备的条件，

进行太空生物基因诱变，成功的从壮阳植物的种子中提纯出精华液，并采用纳米级透皮吸收技术，研制出持久延时，促进男性器官二次发育的外用植物伟哥——延雀。

延雀是外用型植物伟哥，一粒液态胶囊相当于100公斤补肾植物的精华，纯植物成分，不含激素，安全无忧，有效浓度被人体吸收率能达到98.8%，效果是口服产品的10倍以上，真正使生殖器官明显增长，同时改善时

间短的问题，作用持久，使用方便。糖尿病、心脏病、三高人群都可以使用。

如果你有生殖器官先天发育不良、短小、纤细、弯曲、变形、老年器官萎缩、包皮过长，长期自慰导致海绵体细胞受伤；阳痿、早泄、身体困乏、遗精、耐力差、无快感、阴囊潮湿、尿频尿急、前列腺疾病导致的各种性功能障碍。别再犹豫，赶紧用美国延雀！

美国延雀使用当天，硬度增强，勃起坚挺，时间延长半小时。**使用一周期**，激活细胞再生长，生殖器进入快速生长期，增粗二分之一，增长3—5厘米。**使用二周期**，生殖器生长进入高潮期，增粗一倍，增长5—9厘米，达到最大值。

抢购电话 3398140 祥瑞大药房(解放路与临西三路交江西南角)忠信堂(原146医院南10米)(三区九县免费送货,货到付款)

美国菜威惊爆临沂男人 老婆幸福乐开花

随着社会的压力不断增大，男女的性健康以不是个人的问题，更关系到家庭稳定、夫妻和睦、孩子的成长和未来！美国菜威原装进口，通过补充“DNA雄性功能肽”和修复睾丸，让20岁的男人成就发育大梦想：30岁的男人当晚体力充沛、耐力持久；40岁的男人风流不减当年激情生活天天有；50岁的男人腰不酸、腿不软、裤裆不潮湿；60岁的男人尿频、尿急、尿等待当晚就止住；70岁的男人重返年轻，照样随心所欲做男人。

引爆男人激情

服用当天，神清气爽，欲明显增强，晨勃有力，房事时间大大延长，服用一周期，前列腺症状改善，精液分泌量明显增加，每次房事可延长40分钟，腰膝酸软、头晕耳鸣、记忆力减退、体弱肾虚、阴囊潮湿等性功能障碍明显改善。服用两周期，彻底解决男性“性衰”、“肾虚”、“睾丸老化”所引起的阳痿、前列腺炎。

详情咨询热线：8371211

原价19.8 现价12.8
惊喜买3赠1 档期96-大档
活动时间：1月23号-28号

经销商地址：市区好生堂大药房购销部与临西三路交汇市中医院大门东20米)忠信堂大药房(沂州路原146医院南10米)、半程正元超市百草堂专柜、朱保正元超市药品柜台(南康源大药房)、沂水鸿安大药房、临沂人造革药店、平邑御生堂药店、费县万寿堂药店、郯城养生堂大药房(城关医院)、康源大药房康泰连锁店(县医院大门北)、蒙阴同仁堂、沂南春天大药房、河东临源大药房(河东车站北50米路西)。欢迎药店加盟：1865399269

牙白金4周年特惠被迫延期
买5赠2买3赠1
延期时间：11月23日-26日
(赠品为原品)

拔牙花掉3000元 后悔没用牙白金



兰山千休所的曹阿姨感慨地说：“我这些年牙口不好，先是牙龈出血，后来下面的两颗牙齿开始晃动。到医院修修补补，前前后后花了3000块，最后还是拔了。可装了假牙后，吃饭再也不像以前那么香了，更可怕的是又有三颗牙开始松动。”

“从今年一月开始用牙白金，效果真的出乎我的意料。慢

性牙龈出血彻底好了，那三颗松动的牙齿竟然也慢慢变牢固了。最让我兴奋的是，牙变紧了，牙缝几乎没了，我的胃口大增。我前后用了6瓶，现在我这牙口啊，用广告上的话说，那是刚刚的！要是早用牙白金，不但少花钱，还有可能保住那两颗牙。”

因此，患牙病千万别急着拔牙，一定要先试试牙白金。”

★延期公告

截止到本月19日，为期5天的“牙白金”上市四周年的特惠活动已经落下帷幕，但订购中心的电话却依然响个不停，强烈要求延期，为此，牙白金厂家决定：“4周年特惠”延期最后四天，敬请患者朋友相互转告，抓住最后抢购机会！逾期将不再优惠。

9类牙病患者急需用牙白金

- 牙痛、牙龈出血
- 牙龈炎、牙周炎
- 牙齿松动、蛀牙
- 吃饭塞牙
- 口臭、口腔溃疡
- 牙萎缩、烟渍
- 对冷热酸过敏
- 牙结石、四环素牙
- 准备拔牙的患者

抢购热线 0539-8997570 市区免费送货

经销地址：达仁堂药房(九州商业大厦西10米)祥瑞大药房(解放路与临西三路交会)、土力大药房(火车站对过沂蒙路南段九州超市站前店)、河东临源大药房(河东火车站北50米路西)、河东九州超市百草堂专柜(河东区人民医院西200米路南)、黄山路小区广和堂药店(香港路西50米)、以堂正元超市百草堂专柜、朱保正元超市药品专柜、半程正元超市漱玉平民药店(嘉陵双月药房旁)、嘉陵双月路北50米路西、盛庄麒麟大药房(永康门西200米路北)、册山正元超市专柜、苍山康泰大药房(老法院对过)、临沂人造革诊所(临沂市河东区临西三路与香港路交汇处)、临沂苏果正大二楼保健品种柜、平邑养生堂药店(长途汽车站西50米路南)、沂南春天大药房(中心医院南100米路东)、沂南春天大药房(南美佳药店对面)、莒南美佳药店(莒南电影院东侧)、临沂康源大药房(康泰连锁店)、临沂大药房(南区)、费县万寿堂药店(中医院西20米路北)、蒙阴由大药房(广场对面)、市区免费送货